

新聞稿 即時發布

數碼港於一帶一路高峰論壇剖析數碼科技新機遇 推動香港發展成為國際數碼資產管理中心

香港·2020 年 12 月 1 日 - 數碼港於第五屆「一帶一路高峰論壇」舉辦以「把握大灣區新常態下數碼科技新機遇」為題的專題分組論壇。數碼港主席林家禮博士指出·數碼港蓬勃的創科生態系統·能有效地把握好數碼科技的黃金發展機遇·加上香港作為一個領先的國際金融中心·擁有世界一流的營商環境·同時緊密連繫內地市場及擁有豐富的專業人才庫·均有助香港發展成為國際數碼資產管理中心。

數碼港連續第三年支持「一帶一路高峰論壇」,今年再次擔任論壇合作夥伴及支持機構,並率領五家數碼港社群初創企業,分別以「大灣區數碼資產的發展機遇」及「轉危為機:拓展大灣區市場」,共同探討如何在新冠疫情新常態下把握新機遇,利用大灣區所帶來的蓬勃商機,為香港經濟增添新的動力。

數碼港主席林家禮博士致辭時表示,數碼港作爲香港數碼科技旗艦及創新科技推動者,可以協助企業把握大灣區的發展機遇,鼓勵初創企業以數碼港作為跳板,拓展國際業務,把握一帶一路沿線商機,開拓更大海外市場。林博士說:「數碼轉型已成為每個行業和生活各方面不可或缺的重要部分。數碼港匯聚近 400 家金融科技(FinTech)初創企業和公司,業務涵蓋層面廣泛,包括數碼資產、虛擬銀行、虛擬保險、電子錢包、監管科技等,透過環境、社會和企業管治(ESG)投資和財富管理科技(WealthTech)促進可持續投融資,及利用區塊鏈的證券型代幣發行(STO),參與一帶一路沿線基礎設施項目融資,推動香港國際數碼資產管理中心的發展。」

林博士補充:「我們多元化的智慧生活解決方案,包括:教育科技(EdTech)、數碼娛樂及電競、醫療科技(MedTech)、物聯網(IoT)、人工智能(AI)及智慧遙距工作解決方案等,已經準備就緒,可以隨時在亞洲區內應用。於後疫情時代,區內經濟體加速邁向數碼經濟和智慧城市,我們可以幫助這些城市發展更快及更好。」

數碼港行政總裁任景信主持以「大灣區數碼資產的發展機遇」為題的爐邊談話,並邀請兩家數碼港社群的金融科技初創企業 HKBitEX 及 Hashkey 的代表,分享數碼資產的發展前景。區塊鏈技術近年急速發展,有助提升資產交易、公司的營運效率及透明度。而且區塊鏈技術在中國與其他國家之間的跨境貿易、跨境金融中發揮關鍵作用,有助促進商品、資金、技術



及人才的流動。隨著數碼資產生態系統逐漸發展,各國相繼推動數碼貨幣電子支付(DCEP)及數碼貨幣(CBDC),香港所擁有的成熟資本市場可以吸引世界各地的投資者。而新常態更加快資產數碼化及改變了業務合作模式,有效促進更多與一帶一路沿線國家的潛在合作機會。

在「轉危為機:拓展大灣區市場」的討論環節,數碼港公眾使命總監陳思源與三家數碼港初創,包括專注機械人技術的 Roborn Dynamics、專營活動管理軟件的 EventXtra 及提供智能建築解決方案的 Negawatt 的代表,一同分享如何在疫情下把握機會,轉變市場戰略,推出專門針對內地的解決方案,開拓大灣區市場。數碼港自 2 月起便發起「敢創抗疫」行動,集合超過 60 間社群初創積極提供不同類型的解決方案。一系列應對新常態的科技應用方案迅速獲市場採納,更有超過 20 間初創的解決方案獲展示於香港貿發局的「貿發網採購」平台,可見數碼港初創的抗疫防疫方案成功吸引本地及區內關注。

第五屆「一帶一路高峰論壇」於 2020 年 11 月 30 日及 12 月 1 日舉行,數碼港於兩天的論壇期間設有虛擬展覽專區,八家社群初創公司包括 SyZyGy、Clear Robotics、OpenCBS、IOT solution、 LetsApp、 Fintonium、 ALOM Intelligence 及 RPA 展示各自的創新科技方案,與參加人士洽商合作機會。

###

請按此處下載高像素新聞圖片。



數碼港主席林家禮博士致辭時表示,數碼港作爲香港數碼科技旗艦及創新科技推動者,可以協助企業把握大灣區的發展機遇,鼓勵初創企業以數碼港作為跳板,拓展國際業務,把



握一带一路沿線商機,開拓更大海外市場。



數碼港行政總裁任景信主持以「大灣區數碼資產的發展機遇」為題的爐邊談話,並邀請到兩間數碼港社群的金融科技初創企業 HKBitEX 及 Hashkey 的代表分享數碼資產的發展前景。



討論環節以「轉危為機:拓展大灣區市場」為題,數碼港公眾使命總監陳思源與數碼港初創 Roborn Dynamics、EventXtra 及 Negawatt 的代表,一同分享如何在疫情下把握機會,轉變市場戰略,開拓大灣區市場。



傳媒查詢,請聯絡:

數碼港企業傳訊組 圓通財經公關

莊菀婷 鄭宇晴

電話: (852) 3166 3867 電話: (852) 3428 5691

電郵: sandrachong@cyberport.hk 電郵: scheng@yuantung.com.hk

關於數碼港

數碼港為一個創新數碼社群,匯聚約1,600 間初創企業和科技公司,由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是成為數碼科技樞紐,為香港締造嶄新經濟動力。數碼港透過培育科技人才、鼓勵年輕人創業、扶植初創企業,致力創造蓬勃的創科生態圈;藉著與本地及國際策略夥伴合作,促進科技產業發展;同時加快公私營機構採用數碼科技,推動新經濟與傳統經濟融合。

詳情請瀏覽 www.cyberport.hk